
1 

 

 

第 10 回北谷小学校・高城小学校統合準備委員会 会議録 

 

１ 日 時 令和６年１月 30 日（火）午後７時 00 分～午後 8 時 00 分  

２ 場 所 コミュニティセンター 大会議室、２階会議室 

３ 参加者 統合準備委員会委員 20 人（北谷 11 人・高城９人） 

市教委 教育長ほか ６人 

 

４ 概 要 

総務部会： 会議室 19:00～19：40 

部会長 それでは時間になりましたので第 10 回の統合準備委員会総務部会を開きたいと思いま

す。今日は報告事項が中心となりますが、１番、令和６年度久米小学校地域学校委員

会についてということで学校教育部会長より説明をお願いします。 

学校教育

部会長 

先ほど配っていただきました資料をお出しください。裏面１番下です。 

地域学校委員会は総務部検討事項ということで、来年度の久米小学校の地域学校委員

会のメンバーの構成をこのように考えております。ＰＴＡ会長は 1 人ですので、北谷

地区から出られた場合は北谷地区が９名、高城地区から出られた場合は高城地区が９

名となるような形で、今年度の地域学校委員会のメンバーを基本にしながらこのよう

に考えております。見ていただいて何かご意見がございましたらよろしくお願いいた

します。以上です。 

部会長 ただいま報告がありましたが、何か意見がありますでしょうか。意見がないようでし

たら次に進めさせてもらっても良いでしょうか。 

では２番の方の閉校式、開校式についてということで出席者について事務局の方から

お願いいたします。 

事務局 はい、それではお願いします。レジュメの２ページからご覧ください。2 ページの方

には北谷小学校閉校式典の出席者、それから３ページの方には高城小学校閉校式典の

出席者でございます。この名簿の通りで良いかということで確認を願えたらと思いま

す。なお３月の統合準備委員会だよりで北谷小学校閉校式の地域の方の参加について

体育館後方に入っていただくことは可能ということでお知らせをしたいと思っており

ます。それから４ページをご覧ください。4 ページは久米小学校の開校式典となって

おります。こちらにつきましても名簿の通りでよろしいかということで確認を願えた

らと思います。なお、左端に番号が載っておりますが、36 番の辺りをご覧ください。

久米小学校地域学校委員会ということで新しい地域学校委員さん、こちらを来賓とし

て呼ぼうと考えておりますが、成徳の方もその形で進めておりましたが恐らくですが

旧高城小旧北谷小の地域学校委員さんがそのまま残られるパターンが多いのかなと考

えてはおります。委員に変更があった場合、旧の地域学校委員さんをお呼びするかど

うかご意見をいただけたらと思います。よろしくお願いいたします。 

部会長 閉校式、開校式の出席者について質問がある方ありますでしょうか。 
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高城委員 すみません、高城ですが、閉校式の出席者について相談をしようと思っていながらま

だ出来ていない方があります。地域の方で来ていただきたい方がおられるのですが、

いつまでに決めればよいでしょうか。 

事務局 また事務局に相談していただくという形でよろしいでしょうか。 

高城委員 はい。お願いします。 

部会長 他に何かありますでしょうか。閉校式、開校式についてはこのような内容でよろしい

でしょうか。 

北谷委員 細かいことですが開校式の名簿、読み仮名がでていないところがあります。 

事務局 ありがとうございます。失礼しました。修正します。なおこちらの方はですね久米小

学校の地域学校委員会ということで今の委員さんの名前を入れさせていただいており

ますけれども、また正式に決まりましたらこちらの方も修正したいと思います。 

北谷委員 ちょっと一つ良いですか。北谷地区で福富神社の神主さんを正式にお呼びするという

ことはいかがでしょうか。 

事務局 大丈夫です。肩書きはどのようにさせていただいたら良いでしょうか。 

北谷委員 最初の開校の立役者なので。 

事務局 北谷小学校の創立関係者とか。関係者代表という形でよろしいでしょうか。 

部会長 では閉校式・開校式については以上でよろしいでしょうか。 

では続きましてスクールバスについて、事務局から説明をお願いいたします。 

事務局 スクールバスについては資料はございません。口頭で説明をさせていただきたいと思

います。運行管理委託ですけれども、流通株式会社に決定しております。ご承知くだ

さい。今後、２月 13 日火曜日に北谷地区保護者への説明会を開催します。また、3 月

の上旬になりますが、市のバスを利用して乗車練習と交通安全教室を予定していま

す。そして 4 月の早い段階、春休み中にですね、実際に使うスクールバスに乗って通

学の乗車時刻に合わせて練習を行います。合計２回、市バスを使ったもの、実際のス

クールバスを使った練習を行いたいと考えております。なお今年度統合した成徳小学

校もこのような形でさせていただいたところ、かなりしっかりと説明できましたし、

子ども達の方も実際の時刻を体験することで始業式当日もスムーズに乗車出来ました

ので、同様の形で進めさせていただけたらと思います。 

それから高城地区の遠隔地域に運行予定のワゴン車でございますが、こちらはですね 

１学期中に納車ということで今進んでおります。そのため、１学期は代替輸送という

ことで計画しております。なお、２月終わりから 3 月初め頃には該当保護者へ説明会

を開催する予定にしています。以上がスクールバスとなっております。よろしくお願

いいたします。 

部会長 スクールバスについて何か質問はありますでしょうか。大丈夫ですかね。 

高城委員 代替輸送とはなんですか。 

事務局 契約はまだですので決定ではありませんが、何かしら予定していたワゴン車の代わり
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を使って通学していただくということです。決して今まで通りの路線バスに乗ってく

ださいという意味ではございませんのでご承知ください。 

部会長 他に何かありますでしょうか。無いようでしたら以上でよろしいでしょうか。 

では２番その他、全体的で何かありますでしょうか。 

事務局 よろしいでしょうか。現高城小ですけれども、久米小のスクールバスの進入路、そこ

の支障のある樹木伐採をご依頼いただきまして、伐採が終わっております。伐採した

当初土がそのままで、でこぼこしていたということがございました。簡易的ではあり

ますがアスファルトを敷設しておりますのでご承知ください。ご要望のあった場所に

ついては一面アスファルトになっておりますのでご承知おきください。 

部会長 その他の方他に何かありますでしょうか。ないようでしたら本日の総務部の議題は以

上ですのでＰＴＡ部会の方が終わるのをお待ちください。ありがとうございました。 

  

ＰＴＡ組織部会： 会議室 19:00～19：40 

部会長 こんばんは。第 10 回 PTA 組織部会を始めます。よろしくお願いします。 

協議１、ＰＴＡ組織行事についてです。この前の保護者説明会の時に役員さんに確認

していただいたところです。そこで総務部さんの仕事が意外と多くありまして、それ

と同時にその中で決めないといけないことが地域間で差があるため、ある程度１つに

まとめた方が総務部さんのスタートがしやすいのかなということがありました。 

そこで０回（事前打ち合わせの会）、役員会の０回を開く辺りまでには、なんとか詰

めておきたいところです。久米小役員会０回は３月 19 日 19 時から開催予定です。 

総務部さんが運動会のテントをどうするか（地区ごとで分けるのかブロックごとで分

けるのか学年ごとなのか）をある程度はっきりさせたいのと、自転車の範囲は結果的

に今まで通りが良いのではないかという内容をざっくりと決めたいと思います。 

後は愛校作業は現高城をベースに北谷の割り振りをするというぐらいです。その辺の

決め事をお手伝いする形になると思います。 

北谷委員 総務部の自転車の乗車範囲、運動会の観覧席ですね。成徳さんは今年度はどうされた

かご存じですか。小鴨さんはどうされるとか。 

事務局 小鴨は全然そういう話は出ていないです。 

北谷委員 ちょっとその辺を、聞いてきてもらえませんか。 

事務局 成徳の状況ですね。 

北谷委員 運動会の保護者の並び順、席順、それから自転車の乗車範囲を。成徳と灘手は間に社

が入っているので多分今まで通りですかね。 

事務局 そうですね、間に社が入っているので自転車で行くということは無いと思いますし、

小鴨・上小鴨は現在の協議の中では、旧校区までではないかと話しておられました。 

ただ、隣の集落までは可となった場合、蔵内の児童が市場へ行くのはよいのではない

かというような話も出ていました。確定ではありませんが。 
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北谷委員 隣まで OK となると、沢谷の隣は福積なので山を越えていければ行けるけど・・・と

いうことになりますよね。 

事務局 そうですね。ひとまず１年目は無しでも良いかもしれないですね。 

北谷委員 福本と上米積も繋がっていますが、大型車が通って歩道もないし道も危ないしという

ことはあるので、その辺も考えないといけないのかなと思います。 

事務局 そうですね。 

北谷委員 行きたい子は行きたいだろうなと思いますが。上級生は特に。 

部会長 北谷は何年生はどこまでというきまりがあるんですか。 

北谷委員 確か１年生は自分の集落で２年生が隣まで。３年生が隣の隣までだったと思います。 

部会長 集落の範囲にもよりますよね。 

事務局 自転車には乗らなくても歩いて遊びに行ったりはすると思いますし、灘手の子が路線

バスに乗って成徳の友だちのところに遊びに行っているという話は聞いています。 

北谷委員 北谷から高城に行くバスはないですからね。 

事務局 多分歩いて行くようになるのではないですか。または乗せて行ってもらうかですね。 

北谷委員 とりあず、テント等についてを聞いておいてもらって良いですか。 

事務局 聞いておきます。 

高城委員 ちょっといいですか。教養研修部の行事は 11 月はごっそり無くなってしまったので、

総務部に事業が偏ってないかということだったのですが、高城は学校保健委員会は教

養部の事業だったんです。北谷・高城の真ん中を取ったときに最初こうなったんです

けれども、例えば学校保健委員会は教養研修部の事業にするのはどうでしょうか。た

だ人数は少ないです。 

北谷委員 研修教養部は人数が少ないのと、地域で話を下ろしてもらおうかという意味合いもあ

って総務部にしました。教養研修部になると学年ごとになるので、なかなか集まるこ

とも少ないのかなと思います。参観日の時ぐらいしかないので。 

高城委員 地域ごとなら集まられますか。 

北谷委員 地域ごとに、子ども会で連絡を取り合ったりとかあるので。集落であれば一軒しかな

い集落もありますし。北谷の場合は総務部だったので総務部が全員集合という形でし

た。今度はブロック制になるのでブロックの中でグループライン、もしくはそういう

話し合う機会を設けていただいて話を下ろしていただくというイメージだったんです

けど。学年よりは普段連絡を取るのかなと思っています。学年の中でグループライン

を作ってしまえばそれで済むことかもしれませんが。それでいえば水難救助研修とか

を教養研修部がしても良いと思いますが。 

高城委員 どちらかだと思いますけどね。 

北谷委員 学校保健委員会は、わざわざ病院の先生とか担当医とか学校医に来ていただくのに参

加人数が少ないのはいけないと思いますし。フルで参加していただければ良いです

が、例えば教養研修部さんが来年は部長・副部長含めて６名しかいないわけですよ
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ね。プラス PTA 会長と副会長、この辺が集まったところで人数的にはしれているのか

なと。それであれば総務部（11 人）の方が人数が多いので、11 人プラス会長・副会

長４人でそれなりの人数になります。わざわざ来ていただいて話をしていただくのに

少人数で、部員が６人ではちょっと都合が悪いですし、２・３人休まれてしまって先

生の方が多いということになってしまうと困ります。それで総務部の方が良いのかな

とは思いますけど。 

高城委員 水難救助の方は６人で準備をしていただいて、参加者はたくさん呼んではどうでしょ

う。 

北谷委員 そうなると自転車の安全教室とか研修的なものは教養研修部でやってしまった方が良

いのかなと思いますね。実際資料を見ていただくと総務部は仕事は多いんですよね。 

高城委員 地域が主なので学年の教養部というよりは総務部さんが良いと思います。乗る範囲と

かはＰＴＡの総務部さんが主になって考えてくださっているので。 

北谷委員 そうですね。水難救助だけを研修部の方に回しますか。 

高城委員 部落水泳があったので総務部がやっていたんですよね。なので教養で良いと思いま

す。 

北谷委員 夏休みのプール開放が無くてもやるという意味合いで良いですよね。 

事務局 あったほうが良いと思います。 

高城委員 どろんこ祭りと高城の地域ふれあい参観日というのはどうですか。 

北谷委員 あれは学校行事でされるそうなので、ＰＴＡはもう関与無しです。 

高城委員 全く無しですか。 

北谷委員 全く無しです。ちなみに広報誌の第１号発行初年度は開校記念号というものがあるの

ですが、毎年第１号は入学時号になるんですけど、これは別で作られますか。一緒に

まとめて作ってしまいますか。 

高城委員 部長さんと相談してもらわないとあれですけど、私のイメージだと増ページでいきた

いなと思うんですけれども、どうなんでしょう。開校記念号は結構早く出した方が良

いと思うので、それだけは別でＡ４一枚でも良いので出してはどうでしょう。その辺

りも新役員会の方でしていただいた方が良いと思います。早く出したいなとは思うん

ですけどね。 

北谷委員 その辺に関しては顧問で慣れておられる方を召喚することも可能ですので。 

高城委員 会長が必要とあらば顧問を置かれることをお薦めします。 

北谷委員 新部長と広報部長が若干不安に駆られているので。 

北谷委員 なので顧問で召喚します。北谷のやり方は、今まで広報でまとめてあとは先生にお願

いしていました。 

高城委員 やっていることは一緒です。 

北谷委員 新入児童号は高城にも北谷にも過去号はあるのですが、開校記念号はありませんの

で、どういう節目にするのかを皆さんで考えておかないといけないのですが。１つに



6 

 

 

するのか別で出すのか、そこも含めて広報部に任せれば良いと思います。 

高城委員 そうすると縮小傾向になってしまいそうな気がしますが。 

北谷委員 予算は大丈夫ですか。 

高城委員 予算は大丈夫です。案外値上がりしなかったので。 

北谷委員 PTA 会費を集めるまでに支払いが来てしまいませんか。 

高城委員 その辺は大丈夫だと思います。学校側がどう広報されるかというのもあると思います

が。学校が開校しましたというお便りを地域の中で出すとかありますか。 

事務局 学校は学校だよりですね。 

高城委員 だから全戸配布というわけではないですよね。 

北谷委員 北谷は月末に学校だよりは全戸配布しておられます。 

高城委員 高城は違いますよね。 

事務局 開校式には栞を市が作って式に来られた方と子ども達に配ります。開校式はどなたに

もオープンにするということで多めに作ってこられた方に配ることになると思いま

す。その栞の中には写真や新しい校歌、新しい校章やその由来等、大体必要なところ

が入ったものとなると思います。 

高城委員 何となくの私のイメージですが、開校しました、開校記念式典ありました、こんな感

じの先生で始まります、児童数こんな感じです、役員さんはこんな感じになりました

みたいなＰＴＡ目線で必要な情報をと思っていたのですが。学校が出されるものと重

複しない程度に。 

事務局 ＰＴＡの行事もお伝えしてもよいですね。開校と同時に学校は新しいホームページが

走り出すと思います。写真はそちらで沢山載ると思います。 

高城委員 学校発信ではない部分でＰＴＡで発信できたら良いかなと思っています。スクールバ

スはこんな感じで運行してますよとか、ＰＴＡ目線で開校しました！というのを伝え

ると同時に双方の児童へ目をかけてやってくださいねという感じでお願いの文章にな

る形でいきたいなとは思います。 

北谷委員 そうですね。路線バスにプラスしてスクールバスが走り始めるので、朝の通勤時間帯

にご協力いただけるように。 

高城委員 これまでとはちょっと変わってくるので。 

北谷委員 中にはスクールバスが走る時間帯を教えて欲しいという人も出てくるかもしれませ

ん。前を走っていて急いでいるのに追い抜きも出来ないし、その逆もありきですけど

ね。 

事務局 スクールバスに優しい目で見守ってもらいたいですね。 

高城委員 北谷地区と高城地区に配布するということを意識しながら、どちらかというと開校し

たのでお願いしますという形で出したいと思います。 

北谷委員 それでは年間のスケジュールはこれで良いですか。 

部会長 大丈夫です。その他何かありますか。 
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北谷委員 すみません、福富の横断歩道設置の件ですが、具体的な工程というか日程というのは

お聞きになっていませんか。 

事務局 日にちまでは聞いていませんが、まず「たまり」を作るが２月中、それから横断歩道

を３月中につける予定と聞きました。 

部会長 よろしいでしょうか。 

高城委員 もうすでに新役員会に引き継いでいるわけですからね。 

事務局 本当に細かなところまで考えて協議していただき、ありがとうございました。 

部会長 皆さん、ありがとうございました。では終わります。ありがとうございました。 

 

 

全体委員会： 会議室 19:45～20：00 

委員長 揃いましたので全体委員会を始めさせていただきます。最初に各部会の報告でまずは

総務の方からお願いします。 

総務部部

会長 

総務部会の方から報告させていただきます。第一に令和６年久米小学校地域学校委員

についてということで山本校長先生の方から提案がありましてそういうような格好で

進んでいくという格好になりました。閉校式開校式については名簿の通りということ

で一応承認をいただきまして、ただ高城の場合は地区の人の関係でもう少し調整した

いということです。それから次のスクールバスについては事務局の方から説明があり

まして流通株式会社に委託するとのことです。そして北谷地区は３月上旬に市バスを

使って通学のリハーサルをやってみると。そして４月上旬には実際のスクールバスを

使って北谷地区は試乗をしてみるということのようです。高城地区の方につきまして

は代替輸送の方で対応されるいうことのようです。総務部会の方は以上です。 

委員長 次はＰＴＡ組織部会お願いします。 

ＰＴＡ組

織部会 

ＰＴＡ組織の行事についてざっと話し合いを行って、総務部の仕事が増えた分を少し

多すぎるので１つ教養研修部へ移動しました。あと、ＰＴＡ役員の選出について報告

します。1 月 23 日に役員選出会を行い、無事選出されました。3 月 19 日 19 時から新

役員会の第１回の前に 0 回を開催する予定です。以上です。 

委員長 それぞれ部会の報告がございましたけれども、質問、異議、意見はございませんか。 

事務局 補足でよろしいでしょうか。久米小学校開校式典出席者についてですが、名簿のふり

がなが一部消えております。申し訳ありません。それと、開校式については、新しい

地域学校委員の方にご案内するのですが、まだきまりませんので仮に令和５年度の委

員さんのお名前を掲載しております。新委員が決まられましたら修正をさせていただ

きますので、よろしくお願いします。 

それから北谷小学校創立関係者代表ということで福富神社の神主さんを入れてはとい

うことでご意見をいただきましたので、ご案内したいと思います。ご承知ください。 

委員張 よろしいですか。では次に学校教育部会の報告を受けます。どうぞ。 
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学校教育

部会長 

失礼します。学校教育部会報告資料をご覧ください。 

1 番、まず 2 校による集合学習についてですが、途中の線までが 10 月 23 日までは前

回報告させていただいた所です。それ以降 10 月 30 日から以下のような予定で進んで

おります。明日、第５回の集合学習を行う予定です。この後は久米小学校の校歌の練

習を中心に取り組んでいくような形になります。2 月 29 日の合同練習の時には録音を

していただく予定です。 

2 番です。学校経営関連ということで 12 月、保護者の皆様にお世話になりまして、久

米小学校開校に向けての声をお聞かせくださいということで、アンケートを取りまし

た。期待すること、心配なことということで上位それぞれ４つあげていますが、この

ようなご意見がありました。また新しい学校作りに向けて大切にしたいことも伺って

おりますので、その辺りもまた両校長で話をしながら学校経営に生かしていきたいと

思っております。 

裏をご覧ください。設備、備品関係の準備の進捗状況を載せています。項目だけです

がそういったところを進めるという所です。 

教育課程関係は、これまで取り組んできたところを上げさせていただいております。

そして先ほどご報告のありました地域学校委員会のメンバー構成の案というところ

で、提案させていただきました。簡単ですが以上です。 

委員長 これについてもよろしいですよね。ではその他にいきましょうか。 

事務局 失礼します。2 番その他、閉校式・開校式の案内についてということでレジュメの中

の 2 ページからに名簿を載せておりましたけれども、そちらの方々に案内を送らせて

いただきたいと思います。なお本日参加していただいております皆様の机上にも案内

を置いております。こちらの方にですね出席案内を入れております。出席についての

回答用紙も同封しておりますので、ご提出いただければと思います。本日提出してい

ただいても結構ですのでよろしくお願いいたします。 

それから総務部会の方で報告させていただいておりましたが、改めて皆さんの方にも

お伝えさせていただきます。スクールバスの件です。スクールバスの運行管理委託が

流通株式会社に決定しておりますのでご承知ください。なお、北谷地区の保護者の方

へは２月 13 日火曜日にバスのルートや各乗降場所の到着時刻の説明をさせていただき

たいと考えております。それから 3 月の上旬と 4 月の上旬の２回、交通安全教室や乗

車練習も予定しております。３月は市バスを使っての乗車練習と安全教室、４月は始

業式までに行いますが、実際に使うスクールバスに乗って通学の乗車時刻に合わせて

試乗をしてみたいと思っております。 

それから、高城地区遠隔地域に運行予定のワゴン車でございますが、１学期中に納車

が出来るということで見通しが立っております。ただ１学期はワゴン車が使えないと

いうことがございますので１学期は代替輸送ということで運行できるように考えてい

ます。該当の保護者には２月、3 月頃に説明会を開催させていただく予定でございま
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す。ご承知ください。 

それから現在の高城小学校ですが、久米小のスクールバスの進入路、こちらの進入路

に支障のある木があるということで伐採させていただいております。その跡地の方で

すけれども、当初、舗装がなく土がでこぼこしていたんですけれども、そちらの方は

アスファルトで舗装させていただきまして車の通行が可能な状態となっておりますの

でご承知ください。以上です。 

委員長 よろしいですね。 

北谷委員 すみません。 

委員長 はいどうぞ。 

北谷委員 来年度のＰＴＡの広報誌について高城の方にお願いがあります。今現在、北谷小のＰ

ＴＡ広報誌の配布方法はコミュニティセンターに持ち込んで、コミュニティセンター

から市報や他の各家庭に配布される書類と一緒に地域に持って帰っていただいて、そ

こで各集落で配布していただくという形になっております。 

高城の保護者さんに聞いたところ、高城の方は各地域の保護者が持って帰って、保護

者が配っているそうです。少しでも保護者の負担を軽くしていただきたいなと思いま

して、統合するにあたってそこも揃えていただきたいなというのがありまして、地域

にご協力をお願いできたらと思っています。北谷と同じような方法でコミュニティセ

ンターで取り扱っていただいて、地域に市報と一緒に配布していただくという形を取

っていただければありがたいと思うのですがいかがでしょうか。お願いできません

か。 

高城委員 別に問題ないですよ。 

北谷委員 良いですか。 

高城委員 ただ配布物は、館長会があるときは当日ですけれども、配布物受け取りの日の前日ぐ

らいまでに文書箱の方に入れてもらう形を取るんです。結局 20 の集落ごとに落がある

ので、２０の集落ごとに枚数を入れてもらうことになっています。学校のたよりは回

覧になっているので、集落ごとに分ける作業は学校でしてもらわないといけないで

す。そこから入れてもらう形でお願いします。文化センター等のたよりも全部同じ形

にしております。 

高城委員 今も分けるのは学校でしていて、支部長さんがいる集落は保護者さんに持って帰って

もらっていたんですけど、支部長さんがおられない集落については、すでにコミュニ

ティセンターで入れさせてもらっています。 

高城委員 配布物の期日に間に合うよう入れていただければ。 

北谷委員 ありがとうございます。 

委員長 よろしいかな。問題解決しましたか。 

北谷委員 はい。 

委員長 他ございませんか。 
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高城委員 すみません。先ほど高城小学校の樹木と石を撤去の話をされましたが、あの部分の舗

装はこれからされるということですか。 

事務局 簡易的な舗装がしてあると思いますけれど、最近見ていただきましたか。 

高城委員 アスファルトのガラを転圧してあるだけなので、この間除雪したんですけれど、どう

しても引っかけてしまうので雪もかけないし、最終的にあそこに雪を持っていけば良

いとは思いますが、なんとか予算を付けてもらってきちんと舗装した方が良いと思う

のですが。 

事務局 検討させていただきます。 

委員長 他ございませんか。よろしいですか。今日最後なのでもう発言できませんよ。ではこ

れで終わります。 

最後に挨拶がありますけれども、無事今日で統合準備委員会も役割を終えることが出

来ました。去年の２月 24 日でしたか、スタートしましたけれども、トラブルも無く、

私からいえば子ども達やお父さんお母さん達に悲しい思いをさせることは無かったな

というふうに思ってまして、皆さんのご協力の賜だなと感謝をしております。 

新しい久米小学校を、教育委員会も学校側もしっかり準備をして運用されていくと思

いますけれども、それはそれとして、地域住民としていろんな形でこれからも新しい

学校を支えていただくようにお願いをしたいと思っています。ご協力に感謝します。

ありがとうございました。 

教育長 それでは私からもお礼を本当に申し上げたいと思います。統合準備委員会の設置要項

によると、この会は開校の日までということになっておりますので、委員会は 4 月 1

日まであることになりますけど、先ほど委員長からあったように、こうやって集って

いただく会は今日が最後になると思います。改めて本当にお礼を申し上げたいと思い

ます。 

様々なことについての意見交換、あるいは調整、結構難しいこともいくつかはあった

ように思いますが、それぞれが本当に本音で意見を言っていただけて、じゃあこうし

ようというふうに新しい学校に向けての前向きな話し合いをしていただけたことが、

私としては本当にありがたいと思っています。 

委員会先ほど申しましたように終わりなんですけれども、子ども達のことを考える

と、今度始まる 4 月１日からの久米小学校をどう動かしていくかということの方が、

これが大事です。ですから引き続き、ここにお集まりの皆さん保護者の皆さんは当事

者ですし、地域の皆さんもそれぞれ北谷地域、高城地域のお考えやご意見を持ち寄っ

ていただきましてですね、新しい学校をみんなでつくっていくという、そういうこと

を４月以降は引き続き大事にしていただけるとすごく嬉しいです。 

教育委員会も新しい学校がスタートして子ども達の状況がどうなのかということは、

多分１学期の間に２回ぐらい子ども達向けのアンケートというようなこともしないと

いけないと思っています。日々学校生活の中では、教員も新しいメンバーになります
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から、本当に子ども達のその日その日の実態をきちっと捕まえられる、そういう所に

アンテナがきちんと立てられる、そういう体制で学校を進められるようにしていきた

いと思いますので、どうぞよろしくお願いします。本当にありがとうございました。 

委員長 では以上をもちまして 10 回目の統合準備委員会を終わります。 

ありがとうございました。 

 


